

## ЧЕГО ХОЧЕТ РУССКИЙ НАРОД

Ещё узяинаши в каком ховьстве поем? нет... нет...  
БЕЗ ХОЗЯИНА И РОССИЯ ЕЩЕСТЬ ЯВЛЯТЬСЯ  
и крестьянам в ней стало житье.

Сие мы это знаем, и все знаем, что нам нужно ГОДЫ  
ПОРЯДОК.

Коммунисты нам говорят, что крестьянам надо лучше заселить  
так я, чтобы Царя в России не было.

Кому отрашен Царь?

Страшен Царь только врагам восточного православия и западного  
буддизма и тем властям он страшен, которые во время смуты и  
войны ограбили народное разорение.

Российскую историю Царь не спас, а врок: быво чи-  
де и хорошо помнят, что ПРИ ЦАРЕ НАРОДУ БЫЛА ВСЯ  
ШИЛДССЬ ЧЕМ ПРИ КОММУНИСТАХ... если исправить  
столкса, что крестьянам свободу от крестьянского царя, то  
тривые судьи взвесят, кто с народом восторг - все отвечают: «Все».

Много от Царей народ избрали, а много ли избрали ком-  
мунистов от коммунистов? «Кромъ злъ ничего они нам не делают».

Кто из народа разорил: «Говорь наследии дущий?» - Коммунист.

Обещали таинам добра с три короба, а на самом деле никаких  
ко обирают.

Неужели среди нас есть еще такие дураки, чтобы их спасали  
речами обещаниями верить? Нет, видели мы их достоинство, видели  
что они волчи в овечьей шкуре, мягко стелят, а мясо съедают.

Коммунисты говорят, что если их власть свергнут, то народ  
землю отберут. Ложь это. Коммунисты сами знают, подтверждают  
от русского народа скрыть, что сказал Великий Князь Николай  
Николаевич: «ЗЕМЛЯ, КОТОРОЮ ПОЛЬЗУЮЩИСЯ СОБЫТИЯ  
НЕ НЕ ДОЛЖНА БЫТЬ У НИХ ОТНЯТА, И СЕМЬЯ ПОД  
С КРЕСТЬЯН ТО, ЧТО ПОРИБОЛО, ИЛИ РАСХИДЕСЬ, ПО  
ПО ВЗНАЧАЛЕ РЕВОЛЮЦИИ, НЕВОЗМОЖНО. НА ТОМ ЧИ-  
ЛОС ПОСТРЕЛИТЬ КРЕСТЬЯН».

Это, что сказал Великий Князь. Это не то, что коммунисты  
его слово твердо, что он раз сказал, то и спереди. Никогда нам  
крестьянам бояться отобрания земли, ибо наказаний за преступ-  
росты сам Верховный Главнокомандующий из Царской Семьи, ко-  
торого знает и любит вся Россия, так говорит! ЕСЛИ КОММУ-  
НИСТОВ СВЕРГНУТ, НИКТО НЕ ОТБЕРЕТ У КРЕСТЬЯН  
ЗЕМЛЮ, А ОНИ ЕЕ ПО ЗАКОНУ В ВЕЧНУЮ СЕСТЬ И  
НОСТЬ ПОЛУЧАТ - вот это от крестьян коммунисты  
этот пугают равными небылицами.

«Сам Великий Князь Николай не пугает коммунистов  
власти, он только готов русскому народу помочь отбросить  
коммунистов «свободиться, если народ против них восстанет».

да, говорят Великий Князь, пусть сам народ без коммунистов  
скажет, какая ему власть люба.

Мы крестьяне уж знаем, какая власть нам нужна.

Только ЦАРЬ порядок в России установит, веру православ-  
ную вспомнит и будет к народу спрavedлив и милостив, и для

врагов и злодеев строг и страшен.

Мы хотим ПРАВОСЛАВНОГО РУССКОГО ЦАРЯ.